

Le grand livre de l'astrologie.

Edition 10-2023

Erratum

Voici quelques corrections mineures sur cet ouvrage. Elles sont classées par pages. La plupart ne modifient pas le sens du texte. Quand c'est le cas une icône !\ sera placée devant la ligne de la correction :

- p.27, à la 1^{ère} phrase : « tendance à les vivre à **[ajouter "à"]** travers des personnages.... »
- p.60, dans la note de bas de page 6 « Lorsque ~~que~~**[supprimer "que"]**
- p.147 à la dernière ligne de l'avant-dernier paragraphe : « ...ludiques qui me permettent **de [manque "de"]** sortir de l'enfermement ».
- !\p.184, au 3^{ème} paragraphe : « Le savoir, la connaissance et le développement de la conscience supérieure (maison ~~X~~ **IX**) **[Lire "maison IX" et non "maison X"]** sont.... Je me bats (Mars) pour ma vision du monde (maison ~~X~~ **IX**) **[Lire maison IX et non maison X]**, ce qui... »
- !\p.187, à l'avant-dernier paragraphe : « Je me suis beaucoup impliqué dans des associations éducatives et sportives (maison ~~IX~~ **XI**) **[Lire "maison XI" et non "maison IX"]** que j'ai.... »
- p.188, dans la dernière phrase du premier paragraphe : « .. avec la justice ou quels~~-~~**[supprimer le "s"]** genre de professionnels... »
- p.226, dans la dernière phrase de l'avant-dernier paragraphe : « Là où ~~où~~**[supprimer le "où"]** je pensais vivre... »
- !\ p.235, dans le tableau d'analyse du thème D au niveau de la répartition des éléments dans la colonne observation « Air 2 (~~don~~ **plus [lire "plus" et non "dont"]** le Nœud Nord) »
- !\ p.236, dans le tableau « Dans les maisons », à la 2^{ème} ligne colonne Quadrants : « 6 astres dans le ~~NORD~~ **SUD**-Ouest **[lire "SUD" et non "NORD"]** et colonne suivante : « Les expériences d'appartenance **sociale [ajouter "sociale"]** sont fortement stimulées.»
- p.251, dans la note 2 « Un peu comme si je découvrais les valeurs absolues **[ajouter un "s"]** et que »
- p.254 « Je vous dédis ce livre avec une infinie **[ajouter un "e"]** gratitude. »